

ВОЕНМОРЫ НАПИСАЛИ ДИКТАНТ

Военнослужащие подразделений Войск и сил на северо-востоке России на побережьях Охотского и Берингова морей, а также военнослужащие подводных сил Тихоокеанского флота первыми в стране написали географический диктант. Всего в воскресенье, 27 октября, этот диктант написали 8,9 тысячи военнослужащих ТОФ в Камчатском крае и в Приморье.

Все опросные листы географического диктанта отсканировали и в электронном виде отправили на проверку в Русское географическое общество. Теперь к PR-кампаниям типа «Танкового биатлона» и «Гонки героев» прибавили Географический диктант. На вопрос «зачем это нужно?» уже давно готов ответ: «Чтобы знали, куда ракеты пускать».

Представьте, сколько дополнительной работы пришлось переделать в минувшее воскресенье в воинских подразделениях, дислоцирующихся на Камчатке и в Приморье.